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Národní předmluva

Změny proti předchozím normám

Tato norma obsahuje zapracovanou změnu A1 z prosince 2006. Změny či doplněné a upravené články
jsou v textu vyznačeny symboly.
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tavné svařování a seřizovačů odporového svařování pro plně mechanizované a automatické svařování
kovových materiálů

EN 1435:1997 zavedena v ČSN EN 1435:1999 (05 1150) Nedestruktivní zkoušení svarů - Radiografické
zkoušení svarových spojů

EN 10002-1 zavedena v ČSN EN 10002-1 (42 0310) Kovové materiály - Zkoušení tahem - Část 1:
Zkušební metoda za okolní teploty

EN 10028-7 zavedena v ČSN EN 10028-7 (42 0943) Ploché výrobky z ocelí pro tlakové nádoby a zařízení -
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konstrukce; zkušební postup před plněním, v průběhu plnění a po naplnění

EN ISO 643 zavedena v ČSN EN ISO 643 (42 0462) Ocel - Mikrografické stanovení velikosti zrn

EN ISO 2409:1994 zavedena v ČSN ISO 2409:1993 (67 3085) Nátěrové hmoty - Mřížková zkouška
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Předmluva

Tento dokument (EN 14140:2003+A1:2006) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 286 „Zařízení a
příslušenství pro zkapalněné uhlovodíkové plyny“, jejíž sekretariát zajiš»uje NSAI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do června 2007 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do června 2007.

Tento dokument zahrnuje změnu A1 schválenou CEN 2006-11-02.

Tento dokument nahrazuje EN 14140:2003.

Začátek a konec textu vloženého nebo upraveného změnou jsou vyznačeny symboly ! ".

Tato evropská norma byla vypracována na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a
Evropským sdružením volného obchodu a podporuje cíle rámcových směrnic o přepravě
nebezpečných věcí.

Tato evropská norma byla navržena pro odkazy do RID a/nebo do technických příloh ADR.

Z tohoto důvodu normy uvedené v citovaných normativních dokumentech a pokrývající základní
požadavky RID/ARD, které nejsou řešeny v této normě, jsou normativní pouze tehdy, jsou-li odkazy na
tyto normy uvedeny v RID nebo v technických přílohách ADR.



Příloha A je normativní.

Součástí této normy je bibliografie.

V souladu s Vnitřními předpisy CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, České republiky, Dánska, Finska, Francie, Irska,
Islandu, Itálie, Kypru, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Portugalska,
Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Spojeného království, ©panělska, ©védska a ©výcarska.
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Úvod

Tato evropská norma se týká používání látek a postupů, které mohou být zdraví škodlivé, nejsou-li
přijata příslušná opatření. Předmětem normy je pouze vhodnost z technického hlediska. Norma
nezbavuje jejího uživatele právní odpovědnosti za zdraví a bezpečnost na žádné úrovni.

Při zpracování této evropské normy se vycházelo z předpokladu, že prováděním prací budou
pověřováni pracovníci s potřebnou kvalifikací a praxí.

Tato norma připouští použití nových typů ocelí a ocelí s vyšší pevností a potenciálně tak umožňuje,
aby lahve měly menší tlouš»ku stěny vzhledem k průměru než lahve, které jsou vyráběny podle EN
1442. Tyto technologické změny jsou možné na základě provedení řady zkoušek, včetně zkoušky
nárazem, kterou se prokazuje přiměřenost vypočtené tlouš»ky stěny tlakových částí pro podmínky
provozu a přepravy.

!POZNÁMKA Má se rovněž odkazovat na EN 14913, v níž se požaduje, aby výrobce lahve prováděl
doplňující zkoušky pro stanovení kritických hodnot pro nepřijetí (zamítnutí) lahve při provozním
poškození a aby tyto kritické hodnoty uváděl v dokumentaci k lahvi."
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1 Předmět normy

Tato evropská norma stanovuje minimální požadavky na návrh, konstrukci a zkoušení při výrobě
znovuplnitelných svařovaných ocelových lahví na přepravu zkapalněných uhlovodíkových plynů (LPG)
o vodním objemu od 0,5 l do 150 l včetně, vystavených okolní teplotě. Umožňuje používání metod
navrhování a konstrukce alternativních k metodám uvedeným v EN 1442.

Tato evropská norma platí pouze pro lahve kruhového průřezu.

Všechny hodnoty tlaku znamenají přetlak, pokud není uvedeno jinak.

-- Vynechaný text --


